
国
見
国
見
のの
民
話
民
話

か
る
た

か
る
た

閑か
ん

居き
ょ

寺じ

の
和お

尚
し
ょ
う

【
第
二
十
四
回
】

【
ば
く
ち
う
ち
を 

さ
と
し
去
り
ゆ
く 
閑
居
寺
和
尚
】

　
昔
、
泉
田
の
閑
居
寺
と
い

う
山
寺
が
あ
り
、
そ
の
寺
か

ら
毎
日
、
里
へ
下
り
て
は
托た

く

鉢は
つ

（
修
行
僧
が
鉢
を
持
っ
て

経
文
を
唱
え
て
米
や
金
銭
の

施
し
を
受
け
回
る
こ
と
）
す

る
お
坊
さ
ん
が
い
ま
し
た
。

「
長
年
回
っ
て
い
る
の
で
、
ず

い
ぶ
ん
貯
ま
っ
て
い
る
」
と
、

う
わ
さ
を
聞
き
つ
け
た
チ
ン

ピ
ラ
た
ち
は
、
ば
く
ち
で
遊

ぶ
金
が
ほ
し
い
た
め
、
山
寺

へ
押
し
入
っ
た
。

　「
坊
主
、
金
貸
せ
、
ば
く
ち

の
元
手
に
す
ん
だ
。
」

す
る
と
、
お
坊
さ
ん
は
少
し

も
騒
が
ず
に
「
あ
あ
来
た
か
。

こ
れ
、
持
っ
て
い
け
」
と
一

切
合
財
、
出
し
て
や
っ
た
そ

う
。
そ
し
て
、「
こ
の
金
は
、

前
の
世
に
私
が
お
前
た
ち
に

借
り
て
い
た
金
だ
。
今
、
先

の
世
ま
で
、
お
前
た
ち
に
貸

し
て
お
く
。
ま
あ
、
持
っ
て

い
け
」
と
、
因
果
因
縁
を
説

き
な
が
ら
渡
し
た
。

　
チ
ン
ピ
ラ
た
ち
は
、
金
を

も
ら
っ
た
も
の
の
、
そ
の
と

き
の
説
教
が
身
に
染
み
、
ば

く
ち
か
ら
足
を
洗
い
、
真
面

目
に
働
く
よ
う
に
な
っ
た
そ

う
な
。

　
数
か
月
後
に
、
山
寺
へ
お

詫
び
に
行
っ
た
が
、
既
に
お

坊
さ
ん
は
、
岩
手
の
方
へ
旅

立
っ
た
後
だ
っ
た
。
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詳しくはコチラ

❶ 購入引換券が自宅に届く

❷ 販売場所で商品券を購入する

持ち物：購入引換券、現金

※購入引換券がないと購入できません。

※購入時のお支払いは現金のみとなります。

❸ 利用期間内に商品券を使用する

7 月 31 日木まで利用期間

利用可能店 町内 74 店舗

※利用可能店は、購入引換券通知書に同封しました「取

扱店一覧表」または、町ホームページでご確認ください。

購入から使用までの流れ

地元店（大型店以外の店舗）でプレミアム商品券を

1枚利用するごとにスタンプ 1個 GET ！

スタンプ１0個集めると、

地元店スタンプキャンペーン

の地元店限定お買物券として利用できます！

次回使える1,000 円分

地元店利用でさらにお得！

「くにみプレミアム商品券」販売します！

問 産業振興課商工観光係　☎ 585-2238

　エネルギー価格高騰、物価高騰の影響を受けた生活者や事業者に対して消費の支援

を図るため、町内店舗で使用できる「くにみプレミアム商品券」を販売します。

商品券の購入について

【町ホームページ】

5,000 円で 1冊 7,500 円分（500 円× 15 枚）の商品券を販売

販売価格

全町民（令和7年1月 30日現在に住民登録されいる方）

対象者

4 月 15 日火～ 5月 31 日土

販売期間

世帯全員分の購入引換券を世帯主様宛に

4月上旬から順次郵送

購入引換券

販売場所

販売場所 販売時間

道の駅国見あつかしの郷 午前 9時～午後 6時

国見町商工会　※平日のみ 午前 10 時～午後 4時

販売数量

おひとり 1冊

※子育て応援として、18 歳以下の児童生徒がいる世帯には、購入引換

　券を 1枚追加で交付します。問福祉課子育て支援係 ☎ 585-2179

▼
定
員

　
20
名
程
度

▼
募
集
期
間

　
4
月
18
日
金
ま
で

▼
申
込
み

　
左
記
の
申
込
み
フ

ォ
ー
ム
か
ら
申
し
込
み
し
て
い

た
だ
く
か
、
伊
達
市
農
政
課
ま

で
電
話
ま
た
は
F
A
X
で
お
申

し
込
み
く
だ
さ
い
。

問
伊
達
市
農
政
課
農
業
担
い
手
係

☎
5
7
3
‐
5
6
3
5

F
A
X

　
5
7
3
‐
5
8
6
5

河
川
愛
護
モ
ニ
タ
ー
募
集

　河
川
愛
護
モ
ニ
タ
ー
を
募
集

し
ま
す
。

▼
モ
ニ
タ
ー
期
間
　
令
和
7
年

7
月
1
日
か
ら
1
年
間

▼
定
員
な
ど
　
1
人
　
20
歳
以
上

で
担
当
区
間
付
近
に
居
住
の
方

▼
区
間
　
阿
武
隈
川
（
梁
川
大

橋
か
ら
徳
江
大
橋
）
及
び
広
瀬

川
（
阿
武
隈
川
合
流
点
付
近
か

ら
阿
武
隈
急
行
・
広
瀬
川
橋
梁

付
近
）

▼
業
務
内
容
　
巡
回
に
よ
る
不

法
投
棄
な
ど
の
情
報
収
集
、
地

自
動
車
税
種
別
割
の

　
　
納
期
限
は
6
月
2
日

　令
和
7
年
度
の
自
動
車
税
種

別
割
納
税
通
知
書
は
5
月
9
日

に
発
送
予
定
で
す
の
で
、
納
期

限
ま
で
の
納
付
を
お
願
い
し
ま

す
。
な
お
、
届
く
ま
で
10
日
程

度
要
す
る
場
合
が
あ
り
ま
す
。 

※
自
動
車
税
種
別
割
は
、
4
月

1
日
午
前
0
時
現
在
で
車
検
証

に
記
載
さ
れ
た
所
有
者
（
割
賦

販
売
の
場
合
は
使
用
者
）
に
課

税
さ
れ
ま
す
。

【
自
動
車
税
全
般
に
関
す
る
こ
と
】

問
福
島
県
県
北
地
方
振
興
局
県
税

部
課
税
第
二
課
自
動
車
税
チ
ー
ム

☎
5
2
1
‐
2
7
0
2

介
護
助
手
を

　
　
募
集
し
て
い
ま
す

　国
見
町
の
高
齢
者
施
設
で
は
、

福
祉
資
格
や
経
験
が
不
要
の
「
介

護
助
手
」
を
募
集
し
て
い
ま
す
。

直
接
的
な
介
護
業
務
で
は
な
く
、

清
掃
や
配
膳
・
下
膳
な
ど
、
介

護
の
周
辺
業
務
を
行
い
ま
す
。

ご
自
身
の
ラ
イ
フ
ス
タ
イ
ル
に

合
わ
せ
て
無
理
な
く
働
い
て
み

令
和
7
年
度

納
税
通
知
書
の
発
送
日

※
通
知
書
が
届
く
ま
で
数
日
間

要
す
る
場
合
が
あ
り
ま
す
。

※
住
所
変
更
等
の
届
出
が
な
い

場
合
な
ど
、
通
知
書
が
届
か
な

い
場
合
が
あ
り
ま
す
の
で
、
税

務
課
ま
で
ご
連
絡
く
だ
さ
い
。

問
税
務
課
課
税
係

☎
5
8
5
‐
2
7
7
8

ま
せ
ん
か
？
ぜ
ひ
、
お
気
軽
に

お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

問
福
島
県
福
祉
人
材
セ
ン
タ
ー

☎
5
2
1
‐
5
6
6
2

農
作
業
技
術
養
成
講
座

　
繁
忙
期
の
農
家
を
お
手
伝
い

し
て
い
た
だ
け
る
方
の
技
術
養

成
講
座
を
開
催
し
ま
す
。

▼
内
容

（1） 

開
講
式
、
モ
モ
・
キ
ュ
ウ
リ
・

あ
ん
ぽ
柿
に
関
す
る
座
学

開
催
日
　
4
月
30
日
水

（2） 

モ
モ
の
仕
上
げ
摘
果
と
袋
掛

け
作
業

開
催
日
　
5
月
21
日
水

（3） 

キ
ュ
ウ
リ
の
収
穫
作
業
実
習

開
催
日
　
7
月
30
日
水

（4） 

原
料
柿
の
収
穫
作
業
実
習

開
催
日
　
11
月
5
日
水

（5） 
モ
モ
の
摘
蕾
作
業
実
習
、
閉

講
式

開
催
日
　
令
和
8
年
3
月
4
日
水

※
開
催
日
は
あ
く
ま
で
も
現
時

点
の
予
定
で
す
。
生
育
状
況
に
よ

り
前
後
す
る
こ
と
が
あ
り
ま
す

の
で
、
予
め
ご
了
承
く
だ
さ
い
。

▼
対
象
者
　
農
業
ア
ル
バ
イ
ト

に
向
け
て
農
作
業
技
術
を
学
び

た
い
方

お
知
ら
せ
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域
住
民
の
要
望
収
集
、
川
を
愛

す
る
心
の
普
及
啓
発
、
担
当
全

区
間
に
お
け
る
月
1
回
の
巡
視

状
況
報
告

▼
申
込
方
法

　
5
月
9
日
金
必

着
で
履
歴
書
（
写
真
添
付
）
を

郵
送
し
て
く
だ
さ
い
。

▼
問
い
合
わ
せ
・
申
込
先

〒
9
6
0
‐
8
5
8
4

福
島
市
黒
岩
字
榎
平
36

福
島
河
川
国
道
事
務
所
河
川
管

理
課

☎
5
3
9
‐
6
1
2
9

求
職
者
支
援
訓
練

　
ハ
ロ
ー
ワ
ー
ク
福
島
で
は
、

再
就
職
へ
の
ス
テ
ッ
プ
と
し
て

職
業
訓
練
に
よ
る
ス
キ
ル
ア
ッ

プ
の
提
案
、
就
職
支
援
を
行
っ

て
い
ま
す
。
再
就
職
を
目
指
す

方
、
休
業
中
の
方
な
ど
、
そ
れ

ぞ
れ
利
用
し
や
す
い
コ
ー
ス
・

給
付
制
度
が
あ
り
ま
す
。
詳
し

く
は
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

問
ハ
ロ
ー
ワ
ー
ク
福
島
訓
練
担
当

☎
5
3
4
‐
4
1
2
1
（
4
3
＃
）

農作業技術養成講座

申込フォーム

税　目 発送予定日

固定資産税 令和 7年 4月 11 日

軽自動車税（種別割） 令和 7年 5月 12 日

個人町県民税（特別徴収）

　※勤務先事業所経由
令和 7年 5月 13 日

個人町県民税（普通徴収） 令和 7年 6月 13 日

ハローワーク福島 HP


